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Investigar y realizar un cuadro sinóptico de los siguientes temas: muestreo aleatorio simple, muestreo sistemático, muestreo estratificado y por conglomerados, tamaños de 

una muestra, intervalo de confianza para la varianza. 

  

Muestras y 

muestreos 

o Muestreo 

aleatorio simple 

 

 

 

o Muestreo 

sistemático 

 

 

 

o Muestreo 

estratificado  

 

 

 

o Muestreo por 

conglomerados 

 

 

 

o Tamaño de una 

muestra 

 

 

 

o Intervalo de 

confianza para 

la varianza  

La muestra es 

un 

subconjunto 

de la 

población. 

 

Para obtener 

la muestra se 

realizan 

métodos de 

muestreo. El 

muestreo 

probabilístico 

es un método 

de muestreo 

que utiliza 

formas de 

métodos de 

selección 

aleatoria. 

 Fuente consultada: 

https://plataformaeducativauds.com.mx/assets/docs/files/asignatura/94de94bda44652883d08d592d37ac6e0.pdf  

 

Es aquel en el que todos los individuos de la población 

tienen la misma probabilidad de ser elegidos. 

 

 

 

 

 

Este es un método en el cual una población 

grande se divide en dos grupos más pequeños, 

que generalmente no se superponen, sino que 

representan a toda la población en conjunto. 

 

 

 

 

 

La población está dividida en áreas lo más heterogenias posibles 

internamente y lo más homogéneas posibles entre sí. Selecciona 

al azar un conglomerado que será el que formará la muestra.  

 

 

 

 

Es una implementación extendida de la mismísima técnica de probabilidad en la 

que cual, cada miembro de un grupo es seleccionado en periodos regulares para 

formar una muestra. Cuando se utiliza este método de muestreo, existe una 

oportunidad igual para que cada miembro de una población sea seleccionado. 

 

 

 

 

 

Para calcular un intervalo de confianza para la varianza necesitamos la 

siguiente formula:  

 

 

 

 

:  

 

Los estratos suelen ser grupos 

homogéneos de individuos, que 

a su vez son heterogéneos entre 

diferentes grupos.  

 

 

 

 

 

Muestreo estratificado proporcionado 

Muestreo estratificado uniforme 

Muestreo estratificado óptimo  

 

 

Vemos que la estratificación puede proporcionar beneficios. 

Si estas técnicas pueden emplearse para estimar de forma 

más precisa ya sean medias o proporciones, también pueden 

permitirnos reducir el tamaño de muestra requerido para 

lograr una estimación con un nivel de error determinado.  

 

 

 

Cada uno de los tamaños de 

las muestras puede ser 

calculadas mediante fórmulas  

 

 

La ventaja de este método sobre el 

aleatorio simple son: Es más fácil 

obtener la muestra y ejecutarlo con 

menos errores  

 

 

 

El muestreo aleatorio simple es un método de selección de 

n unidades sacadas de N, de tal manera que cada una de las 

muestras tiene la misma probabilidad de ser elegida. 

 

 

 

 

Este es un método que selecciona de 

manera aleatoria a los participantes 

cuando están dispersos geográficamente. 

 

 

 

 

https://plataformaeducativauds.com.mx/assets/docs/files/asignatura/94de94bda44652883d08d592d37ac6e0.pdf
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Resuelve los siguientes ejercicios. 

1.- Determine el tamaño de la muestra para una proporción de votantes de 0.32, con un nivel de confianza de 98% 

 

Datos del problema Formula Sustitución Resultado 

N.C= 98%=0.98 

P=0.32 

E=2%=0.02 

E/2=0.01 

Z= Tabla 

0.98+0.01=0.99 

Z=2.33 

𝑛 =
𝑧2𝑃(1 − 𝑃)

𝑒2
 𝑛 =

(2.33)2(0.32)(1 − 0.32)

0.022
 

 

𝑛 =
(5.4289)(0.32)(0.68)

0.0004
 

 

𝑛 =
1.18132864 

0.0004
 

 

n=2953.3216 

  

 n=2953 aprox. 

 

2.- Determine una muestra para una proporción de 0.42. Si la población es de 1500 habitantes con un nivel de confianza de 96% 

Datos del problema Formula Sustitución Resultado 

N.C= 96%=0.96 

P=0.42 

E=4%=0.04 

E/2=0.02 

Z= Tabla 

0.96+0.02=0.98 

𝑛 =
𝑧2𝑃(1 − 𝑃)𝑁

𝑒2(𝑁 − 1) + 𝑧2𝑃(1 − 𝑃)
 

𝑛

=
(2.06)2(0.42)(1 − 0.42)(1500)

(0.04)2(1500 − 1) + (2.06)2(0.42)(1 − 0.42)
 

 

𝑛 =
(4.2436)(0.42)(0.58)(1500)

(0.0016)(1499) + (4.2436)(0.96)(0.58)
 

 

 

n=323 aprox. 
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Z=2.06 
𝑛 =

1550.61144

4.76123648
 

 

n=323.6741 

 

3.- Dada una distribución normal N(0,1) calcula la probabilidad de que Z sea menor o igual que 1,25.   

P(z.25) 

En tabla 1.25= 0.8944*100 = 89.44% 

 

4.- Dada una distribución normal N(0,1) ¿Qué valor deja por encima de si al 25,14% de la población?  

Con el porcentaje de 25.14% = 0.2514  

1-0.2514= 0.7486  

En tabla este valor= 0.67 

 

5.- Calcule una muestra de tamaño n=12 por el muestreo estratificado para los siguientes datos. 

Salón___________numero de alumnos 

   A__________________15 

  B__________________10 

  C__________________25 

  D__________________12 

MUESTREO ESTRATIFICADO 

62----------100% 

15----------  X 
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X= (15)(100) / 62= 24.1935 

 

Numero de alumno por grupo= 
24.193

100
(𝑃) = 2.90 = 3 

 

Así sucesivamente el mismo cálculo es realizado con los demás datos… 

 

Salón Número de alumnos Porcentaje Numero 

A 15 24.193 3 
B 10 16.12 2 
C 25 40.32 5 
D 12 19.35 2 

 

 


